

Způsob hrazení nákladů za poskytnutí informací podle zákona

č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Žadatel je povinen uhradit náklady na pořízení kopií poskytnutých dokumentů podle sazebníku úhrad zveřejněného na úřední desce školy. V případě zasílání požadovaných informací poštou je povinen uhradit i veškeré poštovné podle platných tarifů České pošty.

Pokud ústní nebo písemná žádost, jíž je podle zákona č. 106/1999 Sb., možno vyhovět, směřuje k poskytnutí kopií určitých dokumentů, budou tyto kopie žadateli předány až po prokázání provedení celkové úhrady nákladů. Úhrada se provádí buď osobně v kanceláři školy v hotovosti, nebo po předchozí dohodě fakturou převodem na účet školy.

V případě ústně podané žádosti je žadatel o tomto způsobu úhrady a případně i o její výši informován při vlastním podání žádosti. U písemných žádostí a u žádostí, u nichž není celkovou výši nákladů možno ihned určit, bude žadatel o způsobu a výši úhrady informován písemně, a to nejpozději **do 3 dnů** od data obdržení žádosti, ve výzvě k úhradě nákladů.

Pro případ, že se žadatel nebude moci osobně dostavit do kanceláře školy a platbu uhradit hotově, bude mu po předchozí dohodě zaslána faktura za poskytované služby.

Pokud žadatel náklady některým z výše uvedených způsobů neuhradí, nebudou mu informace předány a v případě, že jeho jednáním škole vzniknou zbytečné náklady, bude vůči němu uplatňována náhrada škody.

Sazebník úhrad nákladů v souvislosti s poskytováním informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Sazba nákladů na pořízení informace:

1. Kopírování a tisk z PC - černobíle

Formát A4 jednostranný	3,00 Kč/str.
Formát A4 oboustranný	5,00 Kč/list
Formát A3 jednostranný	9,00 Kč/str.
Formát A3 oboustranný	16,00 Kč/list

2. Kopírování a tisk z PC - barevně

Formát A4 jednostranný	8,00 Kč/str.
Formát A4 oboustranný	15,00 Kč/list
Formát A3 jednostranný	14,00 Kč/str.
Formát A3 oboustranný	26,00 Kč/list

3. Za stejnopis vysvědčení

Vysvědčení (vydané od r.2004 do současnosti) 100 Kč/kus
Vysvědčení vydané před r.2004 dle osobních nákladů

4. Za odeslání informace

Poštovné a jiné poplatky dle sazeb platného poštovního sazebníku

5. Další věcné náklady

Dle formy poskytované informace

6. Osobní náklady

Osobní náklady, přesáhne-li doba zpracování a vyhledání informace 1 hod. a dále za každou další započatou hodinu 350,00 Kč/hod.

Tento sazebník platí od 1.9.2023

FAKULTNÍ
ZÁKLADNÍ ŠKOLA
Tererovo nám. 1
779 00 Olomouc

PaedDr. Eva Buchtová

PaedDr. Eva Buchtová

ředitelka školy